
В Республике Тыва местный житель признан виновным в убийстве знакомого

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 36-летнему ранее судимому жителю г. Шагонара республики Мергену Тюлюшу. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство)

Следствием и судом установлено, что 01 января 2018 года около 01 часа в квартире дома № 53 по ул. Дружбы гор. Шагонара республики между находившимися в состоянии алкогольного опьянения знакомыми мужчинами возникла ссора, в ходе которой Тюлюш кухонным ножом нанес множественные удары по телу потерпевшего, который от полученных не совместимых с жизнью телесных повреждений скончался на месте

Несмотря на то, что в ходе предварительного следствия Тюлюш давал показания о совершении убийства в связи с необходимой обороной, они были полностью опровергнуты собранными по уголовному делу доказательствами. С целью объективного расследования по уголовному делу проведены осмотр места происшествия, назначены необходимые экспертизы, проведена проверка показаний свидетелей на месте, осуществлен сбор характеризующего материала

Приговором суда Тюлюшу назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 11 лет, с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы сроком на 1 год. Приговор суда вступил в законную силу

02 Августа 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1246331>